
LOGIQUE – cycle 3
INTÉGRAMMES

valeur  18 points

Un intégramme est une enquête à résoudre sous la forme d’une grille à remplir. À vous de noter dans les
cases de la grille les informations fournies par les indices et les déductions que vous en tirez. Vous pourrez
alors compléter en toute logique le tableau en bas du jeu.

Une histoire de chats

Betty, Élise, Julie et Marianne sont les heureuses propriétaires d’un gros matou.
Quel est son nom, sa ville et son âge ?
Indices :
1. Zoulou n’habite pas à Tarbes, ni à Limoges.
2. Terminator n’appartient pas à Betty, n’a pas 2 ans, ni 5 ans et n’habite pas à Tarbes.
3. Le chat d'Élise ne s’appelle pas Félix, ni Terminator, il n’habite pas à Grenoble et n’a ni 

2 ans, ni 3 ans.
4. Le chat de Marianne s’appelle Armagnac, il est âgé de 4 ans, mais n’habite ni à Li-

moges, ni à Tarbes.
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Betty 1

Élise 2

Julie 3

Marianne 4

Âge

  2 ans 5

3 ans 6

4 ans 7

5 ans 8

Ville

 Grenoble 9

 Limoges 10

 Paris 11

 Tarbes 12

Prénom Chat Ville Âge

Betty

Élise

Julie

Marianne

L'utilisation du traitement de texte peut faciliter la résolution avec les touches «   Ctrl z» pour revenir en arrière en 
cas d' erreur.
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